

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LÉNELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Magyarország és Németország.

Az egész magyar közvélemény a legnagyobb érdeklődéssel fordul ezekben a napokban a német birodalom fővárosa felé.

A két országot kétségtelenül számos és igen szoros kapcsolat fűzi össze. Elfelejtethetlen kapcsolatot jelent a magyar és német nemzet között a négy éves világháborúnak soha el nem múló emléke, a közösen megvívott harcok, a közösen kiontott vér, az idegfejesítő küzdelmek egy ellenséges világ gyűlölet-tengere közepette.

Ma az újjaszületett és megerősödött Németország, egyike ama európai nagyhatalmaknak, amelyeknek külpolitikái magartartása a legnagyobb fontossággal bír hazánkra nézve. Földrajzi helyzeténél fogva Németország ugyanis elhatárolzó befolyást gyakorol a Dunamedence államaira s egészen bizonyos, hogy bármiként is alakuljon az elkövetkező évtizedekben a dunavölgyi országok sorsa, ennek a sorsnak kialakításában, a dunai probléma megoldásában Németország igen komoly és számottevő szerepet fog játszani. De természetesen nagy értéket jelent számunkra Németország barátsága azért is, mivel igen bensőséges baráti kapcsolatokat tart fenn Olaszországgal, azzal az itáliai állammal, amely szintén Magyarország őszinte európai barátai közé tartozik.

A magyar államférfiak berlini tartózkodása alkalmából nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy Németország ma legfontosabb kiviteli piacunk, a külföld felé irányuló magyar export mintegy 25 százalékának átvétele. Gazdasági és valutaris szempontból tehát a német barátság számunkra igen tekintélyes és kezzelfogható előnyöket biztosít s éppen ezért igen örömdetes, hogy a hivatalos közlések szerint a Berlinben tartózkodó magyar államférfiak nemcsak a két országot közfősen érdeklő külpolitikai kérdéseket beszélnek meg, hanem gazdasági természetű tárgyalásokat is folytatnak, ami remélhetőleg a magyar-német külkereskedelmi összeköttetések megerősödését, további kimélyülését fogja eredményezni.

Egyébként mi sem jellemzi jobban a hivatalos Németország és a német nemzet meleg barátságát, mint Neurath báró birodalmi külügyminiszter pohár-köszönője, amelynek során Neurath báró hangsúlyozta, hogy a német nép a legmeglehetőbb rokonszenvvel kíséri a magyar nemzet sorsát s egyben kiemelte, hogy a két nép barátságához hozzájárulnak az évszázadok óta Magyarországon élő németnyelvű kisebbsé-

gek, akik ragaszkodnak ugyan nemzetiségükhöz, de már hosszú idő óta hűséges állampolgárai lettek a magyar hazának.

Darányi Kálmán miniszterelnök válaszában köszönetét fejezte ki azért a szívvelyes fogadtatásért, amelyben a német nemzet a magyar vendégeket részesítette, majd őszinte csodálatának adott kifejezést a német birodalomban tapasztaltak felett. Végül hangsúlyozta — amit

egyébként a német külügyminiszter is kifejtett — hogy a két nemzet barátsága az igazságos béke ügyét szolgálja.

A magyar nemzet hálaival tekint a vendéglátó Németországra felé, amely ezekben a napokban az egész világ előtt bizonyosságát adja a megcsontított magyar nemzet iránt érzelt igaz rokonszenvének és mely barátságának.

Baja szerepe az eucharisztikus világkongresszuson és a bácskai eucharisztikus nap programja.

Tegnap délután a bacsme győi espereskerületék papsága dr. Gonczlik Kálmán apátplébános vezetésével fontos értekezletet tartott a magyar Szent István-év és a budapesti eucharisztikus világkongresszus programjával kapcsolatosan a bajai belvárosi plébánián. Az értekezleten részt vett csaknem teljes számban a bajai plébániák papsága és annak keretében elhatározták, hogy Bácsme gyé az az espereskerület-

nek lakossága külön nagyszabású megmozdulással demonstrál az előkészületben levő világkongresszuson.

Külön hajót, azonkívül a filléres vonatok kedvezményét is biztosítani fogják Baja és Bácsme gyé közönsége részére, mert az érdeklődés máris igen nagy a magyar katolikuság magában álló jelentőségű ünnepe iránt.

Ugyancsak a tavasz folyamán még a világkongresszus

előtt Baján is egy eucharisztikus napot fognak rendezni az idetartozó espereskerületék, illetve a bácskai közönség részvételével.

A bajai eucharisztikus nap időpontját még nem állapították meg, de az már most bizonyos, hogy annak egész napos programja lesz és azt tábori mível fogják megkezdni.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár fontos gazdasági tárgyalásai Berlinben.

Marschall Ferenc dr. földművelésügyi államtitkár hétfőn délután érkezett Berlinbe, hogy ott fontos gazdasági tárgyalásokat folytasson a német szakemberekkel.

Ezek a gazdasági megbeszélések, amelyek tulajdonképpen szervezefolytatását jelentik az időnkint megtartott magyar-német vegyesbizott-

sági tanácskozásoknak, a fennálló kereskedelempolitikai egyezmények továbbfejlesztésére vonatkoznak.

Marschall államtitkáron kívül a berlini megbeszélésekben résztvettek még a Külkereskedelmi Hivatal, a berlini magyar követség gazdasági előadója és az érdeklő magyar mezőgazdasági körök képviselői.

A Németországban folytatott gazdasági tanácskozások a magyar mezőgazdasági kiviteli cikkek nagyobb arányú elhelyezésére irányulnak és így nagy mértékben járulnak hozzá a magyar mezőgazdaság megerősödéséhez.

Szentistváni küldöttség tisztegett dr. Bernhart Sándor polgármester előtt.

Tegnap délelőtt dr. Bernhart Sándor polgármestert Szentistván város szék küldöttsége kereste fel. A küldöttségben részt vettek a szentistváni törvényhatósági bizottsági tagok a tanácsfőnök két tagja és az ottani tekintélyes gazdák közül is többen, akik a városrész nevében tisztelegtek a polgármester előtt.

A küldöttség egyuttal előterjesztett a szentistváni közönségnek azt

az óhajtását is, hogy ott egy köz-kutat állítsanak fel.

Dr. Bernhart polgármester teljes megértéssel és jóindulattal fogadta a kérést és kijelentette a küldöttség előtt, hogy a közeljövőben felállítandó bajai közkutatn Szentistvánon adnak helyet, amire különben a városrész igen rossz vízellátása miatt is szükség van.

— A küldöttség tagjai nagy öröm-

mel fogadták a polgármester választát. Majd a megjelentek még hosszabb ideig a polgármesternél tartózkodtak barátságos beszélgetés keretében mutatva rá még egyes sürgős tennivalóra, mely ennek a városrésznek jövő fejlődését volna hivatva előmozdítani.

Dr. Bernhart Sándor polgármestertől távozva a küldöttség tagjai meglegedésüknek adtak kifejezést a tapasztalt jóindulat felett.

Harisnyát, pulóvert, női fehérműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

A gyepmesteri telep kihelyezése mellett döntött a kisgyűlés.

17.500 pengőbe kerül az új telep létesítése.

A város törvényhatóságának kisgyűlése hosszabb vita után döntött a gyepmesteri telep kihelyezése ügyében.

A jelenleg a Szerentei-utca végén levő gyepmesteri telep egész ségügyi szempontból tovább ezen a helyen nem maradhat s újabb helynek a csatáljai ut melletti egy 400 n. szögletes telek kínálkozott a legmegfelelőbbnek. Nagy András főmérnök előadói javaslata szerint az itt felépítendő gyepmesteri lakás, kut, fás kamra, istálló, kocsiszín, kutyák részére egy zárt helyiség azonkívül gyanus állatoknak egy megfelelő istálló felépítése 17.500 pengőt emésztene fel, amit a bevételi hátralékából b. helyű őszegből fedeznének.

Vitéz Besseney Miklós nyomban az előadói javaslat ismertetése után azt ajánlotta, hogy a javaslatot adják vissza a dolgozók végett, mert sokan az erre a célra beállított összeget. Szerinte sokkal olcsóbban is meg lehet oldani a kérdést, amit a város háztartása szempontjából fontosnak tart.

Nagy András válasza után Mikló Mátyas az előadói javaslat mellett foglalt állást, majd dr. Bernhart Sándor polgármester jelentette ki, hogy semmi sem felesleges, ami a tervbe fel van véve.

A polgármester felszólalása után a kisgyűlés elfogadta az előadói javaslatot.

Befejezték a Tóth Kálmán-utca és a Sárkány-utca burkolási munkálatait.

A Tóth Kálmán utca és a Sárkány utca burkolási munkáit a Szent István tér régi anyagából befejezték. Így a Tóth Kálmán utcából az állatvásártérig lehet közlekedni, s ezáltal a Váradt érsék-ut forgalma némileg lehermentesül.

A Kínzsi-utcának a Szent Antal és Kálvária-utca közötti szakaszát a régi kőanyagból 490 méter hosszban kihővezték.

A bajai Dunahidon folyó évi október hónap szeddelt várnok összege 1615.90 pengő volt.

Óra-, ékszer-,

ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, óras és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-
rek, ötvös és vésési munkák
szakszerű kivitelben és ol-
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.
(Főut. temetkezési vállalat mellett).

Sass Imre a Károlyi színtársulat tagja, a Légrády Károly ösztöndíj nyertese.

Legyünk őszinték és valljuk be nyíltan: szeretünk kritikánkkal fő-
lányes lenézéssel elintézni színházat,
filmet, hangversenyt. Ez valahogyan,
ha mélybe nézünk a dolognak a
kulturális felsőbbrendűség sokszor
hangzatosított elvének megfelelőleg
akar mindent lebírálni és aláérté-
kelni és az összehasonlítás mértékét
mindenkor úgy veszi mérőpálcaja
alá, hogy alig egy két esetet kivéve,
mindent már eleve a passzív távol-
maradás jegyével intéz el.

Ezt annak kapcsán állapítjuk,
meg, hogy az immár két hónapja
itt működő Károlyi társulat művé-
si hittel és kitartással folytatott si-
kertelen küzdelme ép az elmúlt
napokban mozgatta meg a női egye-
sületeket és kereskedői érdekeltsé-
get, hogy a részvétlenség ellen fel-
vegye a sikeres küzdelmet.

A társulat tagjai közül, most egy
kötüntetés nyomán külön foglalkozni
akarunk Sass Imrével. Elintézhet-
nénk a kötüntetés tényét, a száraz
közlés rövid pár sorával, de rá aka-
runk mutatni aláhuzottan arra, hogy
közel ötszáz színészből kiválogtatott
nyolc színés sorába ép a Károlyi
társulat bovivánja került, akinek
eddiggi szereplése csak a legteltesebb

elismerést váltotta ki és akinek min-
den egyes alakítása meggyőző erő-
vel hirdeti, hogy az operett nagy
válsága kényszeríti a vidéki váro-
sok boldogossáira.

Sass Imre egyik nyertese lett az
iden a Légrády Károly emlékére
alapított ösztöndíjnak. Nagy kiün-
tetés ez egy színész számára, mely-
nek külső megnyilvánulása az arany-
pecsétgyűrű, — mely hirdeti szá-
mára, hogy igaz hittel és lelkesé-
ssel szolgált a magyar szót, a
magyar dal kulturáját.

Sass Imre egyik főerőssége annak
a Károlyi társulatnak, melyet a fő-
lányes kritika egy kézlegyintés és
ajkbigyészítés között szokott megbí-
ralni. Most egy felsőbb vélemény
perdöntő kritikája küldte bírálatát.

Méltó művészembert érte a kiün-
tetés. Sass Imre rövid bajai szerep-
lése, sikerei révén máris a közön-
ség kedvencévé avatták és mostani
kötüntetése csak azt a művészi lel-
kesedést fogja fokozni, melyet benne
és rajta keresztül tapasztoljuk este-
ként a lelkes, de mindaddig kevés számú
közönség.
(b. 1.)

— Boldog házassághoz Varga
fotót! — Felvételek boris időben
is. — Vasárnap is nyitva.

Estélyre, utcára nedves időben

C S A K

Kattarinka

cipőt,
hócipőt,
sárcipőt.

Baja híres szülöttei- nek relikviái is a bajai városi muze- umba kerülnek.

A bajai városi muzeum számára
az anyaggyűjtés még mindig folyik.
Szakértők véleménye szerint a mu-
zeumnak igen értékes és bőséges
anyaga lesz. Borsay János muzeum
felügyelő nagy agilitással és szaktu-
dással válogatja össze a muzeum
jövendő értékeit.

A muzeum jelentőségét emelni
fogja, hogy abban a bajai nagyok
és pedig Jékly András, Kliegl Jó-
zsef, Türr István, Mészáros Lázár,
Tóth Kalman, Déry Frigyes, bou-
hádi Percezl Miklós, Szarvas Gábor
és Jakóby Károly relikviáit, emlé-
ktárgyait is elhelyezik.

De oda kerülnek a megszállás
alatti idővel és a bajai háromszög-
gel kapcsolatos történeti értékű em-
lékek is. Ezenfelül a török hódol-
tság idejéből fennmaradt emlékek is
helyet kapnak itt.

Bajának a Bach-korszak idején is
virágzó ipari életével összefüggő
céhemeleket — tekintettel arra, hogy
annak idején 2200 volt a fejlett
iparváros önálló céhmestereinek a
száma — ugyancsak összegyűjtik a
muzeum számára. Céhládak, pecsét-
levek, zászlók, királyi szabadalomle-
velek, jegyzőkönyvek és a ma már
nem is üzött mesterségek szerszá-
mai kérnek helyet a muzeumban.

A város és környékbeli falvak
különlöleges néprajzi viszonyainak

Cipőt

felöltöttek és gyermekeknek
is minden igénynek és
pénztárcának megfelelő
szavatossággal árul

FISCHER PÁL r.-t. BAJA
Fenyvesi cipőraktára.

Nézzé meg kirakatainkat!

Práger

ruházlet B a j a.

Női télikabátok nagy választékban,
egyes modellek. Kész férfiöltönyök,
felöltők stb. izléses kivitelben, jó
minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

egy egy jellemző dokumentumát, népviseletet szintén megőröktik.

A múzeum anyagának igen értékes része lesz a Délmagyarország és különösen Bácsbodrog-vármegye, valamint a határos megyék specialitásaiban gazdag márgayütemény, amit Fekete Károly ismert nevű zoológus, a Madártani Intézet munkatársa bocsát a város rendelkezésére. A kiváló zoológus egyúttal mint a Madártani Intézet egyik kutató állomását, megszervezte a bajai „Csörgéy Titusz Madárvarlat.”

A múzeummal kapcsolatosan felmerült az érdekes terv is, hogy mint hazagpótló városi intézmény, felállítsák a városi közkönyvtárt.

A jelek és a rendelkezésre álló források alapján illetve a bajai múzeum igazgatója a vidék egyik legértékesebb múzeumának.

„M A R S” gyermekcsoport Tetra és baby cikkeket, gyermek kötöttárut, macskő garnitúrákat jót — olcsón vásárol

FISCHER PÁL r.-t. BAJA divatüzletében.

HIREK

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalapítványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalapítványaira az alábbi adományok érkeztek: Pap Lajos 100 pengő, Nagy István az Egyesült Malomipari r. t. cégvezetője szülei emlékére 100 pengő.

— **A kisgyűlés törölni rendelte el a vitézi székház előtt felépített betonjárda költségeit.** A vitézi székhez részére felajánlott a lek előtti felépített betonjárda 1314'96 pengő költségeit törölni rendelte.

— **Légvédelmi előadás.** Pintér Imre mérnök kedden november 30-án este 7 órakor a Művelődési központban előadást tart a leg és tűzvédelmi építkezésekről.

— **Tegnap ülésezett a villamosművek igazgatósága.** A városi gáz- és villamosüzemek igazgatósága tegnap a városi székház kislánctermében igazgatósági ülést tartott dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklété alatt. Az ülésen az üzemek történetének kiadásával kapcsolatban hoztak végleges döntést, elhatározták, hogy azt kiadák és egyúttal szülési segély kiutalására fogadják el javaslatot az üzemek egyik alkalmazottjának.

— **Áthelyezés és kinevezés a pénzügyigazgatóságnál.** A pénzügyminiszter ma dr. Sebestyén Tibor pi fogalmazót jelen minőségében a bajai m. kir. adóhivatalhoz áthelyezte és ifj. Turjai József bajai lakost a kir. pénzügyigazgatósági kirendeltség számvetőjéhez díj nélkül kinevezte.

— **Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbélcsatorna reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet alaposan kiiszítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megelőnlkíti s helyes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.**

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

— **Kovács György a Bajai Magyar Bank cégvezetője Baján marad.** Megítélés, hogy Kovács Györgyöt, a Bajai Magyar Bank cégvezetőjét az intézet patronizáló Angol Magyar Bank Győrbe helyezték át. Mint most értesültünk az áthelyezést az intézet hatálytalanította és Kovács György tovább is Baján marad.

— **Elutasított kérelmek.** Csáki Albin és Kiss Dönes szerelmek lakosok azt a kérelmet terjesztették elő, hogy iskolába járó gyermekeik részére, akik kerékpáron közlekednek a város vámentességét biztosítsa. A kisgyűlés a kérelmet, tekintettel, hogy mint két kérelmező jómódú gazda, — elutasította.

7000 kalóriás komlóú szerezelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű és legkisebb hamutartalmu minden mennyiségben beszerezhető

Vértesszénkereskedelmi r.-t.

Baja, Ferenciek tere 2.

— **Hivatalvizsgálat a bácsalmási és jánoshalmai főszolgabírórságon.** A szokásos évi hivatalvizsgálatot tegnap ejtette meg útitér dr. Bajsai Ernő alispán a bácsalmási és jánoshalmai főszolgabírórságon.

— **Telekmegosztás.** Bakó Jánosné és Répási Mária a Gyár utca és egy ottani most megnyitott utca sarkán levő telkük megosztását kérték aképpen, hogy 96 négyszögletes telkükből 16 négyszöglet egy szomszédos telekhez csatolassék. A kisgyűlés a telekmegosztáshoz hozzájárult.

— **Lebontják a kamarásdunai sétányon levő kioszkot.** Úrv. Kláuber Iszóné a kamarásdunai sétányon levő és már hosszabb ideje lezart kioszkjának lebontásához a kisgyűlés engedélyt kerte. A kisgyűlés az engedélyt megadta.

— **Mennyi húst fogyasztottak az elmúlt hónapban.** A városi közbiztonsági közgyűlésre levágtak az elmúlt hónapban 81 drb. szarvasmarhát 99 borjút, 131 juhot, 282 sertést és egy lovat. Idegen községből behoztak 260 kg. marhahúst.

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

— **Erdőórház építése.** A csátaljai út melletti városi erdőbe új erdőórház építést határoztak el a kisgyűlés. Az erdőórház építési költségei 2500 pengőt tesznek ki.

— **Iskola áthelyezése.** Állami levő engedélyezett gép- és gyorsíró iskolát Baján, Tóth Kálmán-utca 22. szám alá helyezem át. Tanfolyamokra beiratkozni bármikor lehet.

Megyeri Sára.

— **Vese-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet kiadós, hig ürülést és kielégítő emésztést eredményez, aminek következménye után jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.**

Cipők, harisnyák, hócipők, nyakkendők, ridikülők

nagy választékban olcsón kaphatók

Buzás

divatárú üzletében

Hitelbank palota :—: Telefon 523.

URÁNIA

November 27-én, szombaton
November 28-án, vasárnap
November 29-én, hétfőn

Benjaminó Gigli

a világ legszebb hangú tenoristája

Sorrentói kaland

Egy nagy szerelem igaz története 12 fel. A két főszerepben

Benjaminó Gigli és Nagy Kató

KIEGÉSZÍTÉS

Kulturfilmek és hirdők.

— Felakasztotta magát egy rémi kereskedő. Id. Henerari Ferenc 64 éves rémi kereskedő üzleti helyiségében az ajtókilincse felakasztotta magát és mire hozzátartozói rátaláltak, már halott volt.

Hirdetmény.

Baja thl. város adóhivatala közölni teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi közhatalra beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, üzleti áruasztalok, sablonok, képek, kötött gyermek-saphák, jégszebrény, gramofon, mákdaráló, söraparát zálogtárgyak 1937. dec. 4-én d. e. 8—11-ig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi december hó 3-án d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. november 24-én

Baja thl. város adóhivatala.

SZÍNHÁZ.

Pénteken, szombaton és vasárnap este a legnagyobb táncos operett bemutatója, a „Mese árúház”. Irta Szilágyi László, zenéjét szerzte Eiseman Mihály. A „Meseárúház” telve van csodás táncokkal, rengeteg humorral, gyönyörű díszletekkel, remek ruhákkal, szövege mulató, zenéje fülbe-mászó. Főbb szerepekben Vertes Nelly, Károlyi Judit, Pintér Rózi, Vertes Karoly, Sass Imre, Szabó

Sándor, A. Kovács György és Solymossy Zoltán excellálnak. Pénteken és szombaton leszállított hely-árak, vasárnap este rendes hely-árak hetten egy jeggyel.

Vasárnap délután leszállított és mérsékelt helyarakkal az ifjúság és szerelem operettje, a „Kadettszelem”, Bókffy, Szilágyi, Gyöngy Pál három felvonásos nagy katonaperettje. Rendezte Vertes Karoly, karnagy Lászlóffy

Laptulajdonos:

Dr. ERŐSZ LEHEL.

Értesítés!

A volt Grünfelder-féle vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás. Fajborok Szives támogatást kér

Havasréti Pál.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Nov. 22-től nov. 29-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház eladó.

szabadkézből
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Saját érdekében

mielőtt retikült vásárol nézze meg kirakatomban

e heti reklámaramat!!!

Túra

büroindós és bürodiszmu szakizlet B A J A. Eötvös-u. 1. (Farkas és Markó fűszerkereskedéssel szemben)

Olcso árak. Szolid munka.

Schaffier Antal

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli

TEKINTSE MEG

Délmagyarország

legnagyobb gyermekkocsi raktárát

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett hivatalosan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lány tűzifa ölben és aprítva. Akác mufa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárak, műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.